

Мистер политех

Король ринга



Накануне майских праздников в ВолГТУ прошел конкурс «Мистер политех - король ринга». Вслед за девушками парни оспаривали звание самого-самого.

Восемь представителей всех факультетов соревновались в пяти конкурсах, к которым можно отнести и выход участников, ведь за него члены жюри выставляли оценки. Соревновались ребята и в умении импровизировать и устраивать шоу, и в силе, и в ловкости. Можно сказать, что организаторы постарались на славу, предложив парням состязаться в столь непростых конкурсах. Это только со стороны казалось, что гирию поднять, отжаться и «словесную дуэль» достойно продержаться легко.

В результате упорной борьбы определились трое победителей. На III месте оказался Александр Кокорин (ФТКМ), II место занял Сергей Заборовский (АТФ), а победил представитель машиностроительного факультета Павел Каратаев.

Наш корр.